
Štátnou pomocou sa v zmysle Zákona č. 231/1999 Z. z. o štátnej pomoci v znení neskorších 

predpisov (ďalej len "zákon o štátnej pomoci") rozumie každá pomoc v akejkoľvek forme, 

ktorú poskytuje na podnikanie alebo v súvislosti s ním poskytovateľ priamo alebo nepriamo z 

prostriedkov štátneho rozpočtu, zo svojho rozpočtu alebo z vlastných zdrojov. Zákon o štátnej 

pomoci sa vzťahuje na podnikateľov a združenia podnikateľov ako príjemcov štátnej pomoci 

a na štátne orgány, vyššie územné celky, obce a iné právnické osoby poskytujúce štátnu 

pomoc podľa osobitného zákona ako poskytovateľov štátnej pomoci.  

Zakazuje sa poskytovanie štátnej pomoci, ktorá narušuje alebo hrozí narušením hospodárskej 

súťaže tým, že zvýhodňuje určitých podnikateľov alebo výrobu určitého tovaru alebo 

poskytovanie služieb, ak poskytnutie štátnej pomoci nepriaznivo ovplyvňuje obchod medzi 

členskými štátmi spoločenstva. 

 Minimálna pomoc poskytnutá akémukoľvek podniku nesmie presiahnuť 200 000 Eur 

v priebehu akéhokoľvek obdobia troch fiškálnych rokov.  

 

Povinnosti vyplývajúce z priatia pomoci de minimis: 

 

Príjemca minimálnej pomoci je povinný štvrťročne oznamovať Ministerstvu financií SR 

prijatie tejto minimálnej pomoci, a to do 30 dní po uplynutí štvrťroku, v ktorom minimálnu 

pomoc prijal. Príjemca vyplní a zašle na Ministerstvo financií SR Oznámenie o prijatí 

minimálnej pomoci.  

 

 

Výška prijatej minimálnej pomoci 

 

SBA počas podujatia písomne informuje príjemcu pomoci o prijatej výške pomoci vyjadrenej 

ako ekvivalent hrubého grantu a o tom, že ide o pomoc de minimis, pricom výslovne uvedie 

odkaz na nariadenie Komisie (EÚ) c. 1407/2013, jeho názov a údaje o jeho uverejnení 

v Úradnom vestníku Európskej únie.  

 

V prípade osobnej konzultácie, príjemca prijme minimálnu pomoc vo výške výdavkov na 

zabezpečenie účasti spíkra na osobnej konzultácii. V prípade, že sa viacero podnikov zúčastní 

na danej osobnej konzultácií, vydelí sa táto suma medzi všetkými zúčastnenými 

podnikateľmi.  

http://jaspi.justice.gov.sk/jaspiw1/htm_zak/jaspiw_mini_zak_zobraz_clanok1.asp?kotva=k1&skupina=1
http://www.finance.gov.sk/Default.aspx?CatID=5232
http://www.finance.gov.sk/Default.aspx?CatID=5232

